

晶澳宁夏盐池500MW太阳能组件基地开建

2015年8月8日，在宁夏回族自治区吴忠市市委书记赵永清、盐池县县委书记滑志敏等领导以及现场三百多位来宾的共同见证下，全球最大的高性能太阳能产品制造商之一晶澳太阳能（纳斯达克：JASO，以下简称“晶澳”）在宁夏盐池的500MW太阳能组件生产基地正式开工建设。这标志着晶澳太阳能与宁夏盐池县政府在新能源光伏产业上的深度合作迈上新的台阶。

该500MW太阳能组件项目为晶澳太阳能在国内西北地区首个生产基地，主要用于晶澳高效单晶硅、多晶硅太阳能组件的全自动化生产制造。该项目总投资1.85亿元，已完成前期各项重要审批手续和设计工作。项目全部投产后，预计可实现年销售收入20亿元人民币，解决新增就业岗位500余人。

今年4月，晶澳太阳能与吴忠市盐池县政府正式签订《投资合作协议》，未来双方将在光伏组件生产制造、光伏扶贫开发、光伏电站投资、新能源生态农业等方面开展多方向的深度战略合作。截止目前，晶澳在盐池县的5.55MW光伏扶贫工程已于6月8日在全区光伏扶贫项目中率先动工，目前已完成总体工程进度的40%，预计将在10月建成并网发电，项目建成后将为854户家庭带来可观的扶贫收益。

吴忠市盐池县地处宁夏、陕西、内蒙、甘肃四省交界，交通便利，同时土地面积广阔、日照资源丰富，在太阳能光伏产品制造及光伏电站应用方面有着得天独厚的优势。2013年以来，先后超过40家光伏电站投资企业申请进入宁夏盐池光伏发电产业园，晶澳太阳能成为首批确认取得入园建设资格的企业之一。

根据规划，晶澳将在现有光伏扶贫、光伏组件生产制造项目基础上，在盐池县继续开展光伏电站投资、新能源生态农业项目的建设。2015年将开工建设光伏扶贫配套光伏电站，2016年将启动光伏发电产业园的建设，并结合盐池县当地优质的农牧业资源，探索出具有晶澳特色的新能源生态农业模式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/81262.html>